
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 1937 

 
 
 

 
 

гр. София,  11.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 11.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9272 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 12.02.19г Съдът е допуснал ПОВТОРНА СТЕ 

със задачите от първоначалната СТЕ/л.18/, както и ДОПЪЛНИТЕЛНА СТЕ, общо 

заключение по които да бъде изготвено от две вещи лица- архитект и 

конструктор.Съдът е указал на страните, че в закрито заседание, след внесен 

депозит от страните /общо 400лв, по 200лв от страна/, ще формулира служебно 

задачите за допуснатата  ДОПЪЛНИТЕЛНА СТЕ. 

Поради което Съдът 

 

                                                  ОПРЕДЕЛИ:  

 

І / ФОРМУЛИРА СЛУЖЕБНО ЗАДАЧИ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНАТА СТЕ: 

 

1/ представлява ли строеж по см. на § 5 от ДР на ЗУТ обекта, предмет на обжалваната 

заповед, да се посочи неговия вид/изрично да се посочи дали е текущ ремонт на 

гаража по см. на ЗУТ/ и категория съгл. ЗУТ, като се обоснове въз основа на какво е 

определена категорията; 

2/ да се опишат, след извършен оглед отвътре на гаража, извършените СМР, като се 

посочи дали и чрез кои от тях тях е засегната фасадата на сградата, конструкцията на 

сградата, сградните ВиК и ел.мрежи,други общи части на сградата,  има ли изградени 

нови конструктивни елементи/несъществували до момента/, респ. премахнати/изцяло 

или частично/ конструктивни елементи на сградата; 

3/ след преглед на доказателствата по делото /на страните е било вече указано, че само 

въз основа на доказателства, налични по делото ще се направи повторната и доп.СТЕ/ 

да се отговори има ли в цялост одобрени изискуемите се строителни книжа за 

процесния обект;  

4/ с изграждането на процесния обект променена ли е земетръсната устойчивост на 



сградата,респ.  има ли промяна в нейната носимоспособност? 

 

ІІ/ ДОПУСКА  КАТО ЗАДАЧИ ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНАТА СТЕ задачите от молбата 

на жалбоподателката от 12.02.20г/л.211-212/, с изключение на задачи № 11 и № 14. 

 

НАЗНАЧАВА за вещи лица по допуснатите повторна СТЕ и допълнителна СТЕ : 

1/ Б. И. Т./конструкции, промишлено и гражданско стройтелство/ и 

2/  А. А. С. /архитектура/, 

двамата с данни в списъка на в.лица, ползван от АССГ. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ вещите лица и да им се връчат задачите за повторна и доп.СТЕ. 

ЗАДЪЛЖАВА вещите лица да дадат общо заключение, като спазят всички указания 

на Съда в протокола от последно съд.заседание/за присъствие на страните/, вкл. след 

оглед и само въз основа на доказателства от делото /и на задна корица, все още 

неприети/,  както и да представят заключението, ведно със справки-декларации за 

хонорара си и декларации за липса на конфликт на интереси, най-късно 7 дни преди 

заседание, с преписи за страните.  

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните и вещите лица, за сведение  и изпълнение. 

 

                                                                              Съдия: 

 
  
 
 


